

美国会通过1.1万亿美元拨款法案

新增军费150亿美元 拒绝为特朗普政府在美墨边境筑墙提供经费

美国国会参议院4日通过一份1.1万亿美元的拨款法案,可以支持联邦政府运行至9月30日(即2017财年结束)。

美国参议院当天以79票赞成、18票反对的结果通过了这份拨款法案。众议院已于3日通过该法案,这意味着此法案递交美国总统特朗普签署后即可生效。

根据该法案,美国新增军费和加强边境安保的费用分别为150亿美元和15亿美元,但法案拒绝为特朗普政府在美墨边境筑墙提供经费。

该法案还满足了国会民主党的部分诉求,如避免大幅削减环境保护局拨款等。

联邦政府预算向来是美国国会两党政治博弈的焦点。2013年10月,两党围绕预算案的政治博弈曾导致联邦政府非核心部门被迫关门16天。

展望未来,分析人士指出,2018财年拨款法案引发了较多争议。白宫在3月份公布的2018财年预算纲要报告中提出大幅增加军费开支,同时大幅缩减国际援助、环保等非国防支出。

据新华社电

神州大地

故宫回应“女主播藏身故宫直播”事件: 排除其“夜游故宫”可能性

近日,某直播平台一名女主播自称五一假期期间躲开清场、夜游故宫进行直播,引发社会广泛关注。故宫博物院昨日对此回应称,经过调查,已经排除了其“夜游故宫”的可能性,并已就此事报警。

故宫博物院昨日上午公布了该女主播当日进出故宫等多段视频监控。视频监控显示,她于5月1日14时13分进入午门东侧检票口,16时

56分从神武门中门洞离院。同时结合当天闭馆检查记录,可以排除其“夜游故宫”直播的可能性。

故宫博物院发布的声明称,这位女主播在网络直播中多次提及躲藏在故宫内角落等情况,避过封门检查,其行为不仅严重损害了故宫博物院形象,并极有可能被他人效仿,给文化遗产的安全保卫工作带来隐患。

据新华社电

世卫组织:西太平洋区域 每年约33万人死于交通事故

设在菲律宾首都马尼拉的世界卫生组织西太平洋区域办事处5日发表报告,指出在包括中国、日本、韩国、澳大利亚等37个国家和地区的西太平洋区域,平均每年约33万人死于交通事故,其中超速和酒驾是肇事主因。

报告说,交通事故死亡人数中69%是行人、骑自行车和摩托车的人,94%的死亡事故发生在中等收入国家,中低收入国家的交通事故死亡率是低收入国家的2.5倍。

报告说:“在中低收入国家,交通事故造成的损失可达一国国内生产总值的5%。交通事故还可能将一个家庭拖垮。”

该办事处主任申英秀说,减少交通事故发生的最有效方式之一就是限制车速。研究证明,车速和事故发生率、受害程度成正比。车速降低5%,可使交通事故死亡率下降30%。

报告指出,该区域包括中国在内的9个国家对酒驾制定了严格的法律,使交通事故死亡率降低约20%。

在与摩托车相关的交通事故中,由于头部受损是死亡主因,佩戴头盔可使死亡率下降40%,严重受伤率降低70%。报告说,该区域包括中国在内的14个国家在交通安全法中对佩戴头盔有相关规定,但只有10个国家严格执行。

据新华社电

多支户外队穿越秦岭遭遇暴风雪 致2人遇难 失联人数暂不明

记者昨日从陕西太白山曙光救援支队了解到,“五一”小长假前后,全国多支户外团队在宝鸡市太白山进行穿越活动,因遭遇暴风雪,截至5日上午已确认2名驴友遇难,失联人数暂不确定,搜救工作正在进行中。

据陕西太白山曙光救援支队队长段建军介绍,4日6时支队接到宝鸡市眉县119指令,说有驴友在太

白山被困报警。经过多名队员搜救,4日11时发现一名驴友遗体,17时左右又发现一名驴友遗体。

记者了解到,报警的这支户外团队共有8人,目前2人遇难,1人失联,其余5人已安全抵达太白山大爷海景点附近。据介绍,当时还有多支户外团队在穿越秦岭,目前失联人数暂不能确定,搜救正在进行中。

据新华社电

魅力校园

杨浦区白城路幼儿园开展消防安全周活动



本周白城路幼儿园开展了消防安全周活动。今天的演练在全体幼儿和教职工中展开的。现场假设“陌生人”以家长身份混入学校,进入幼儿园并直闯到预设班级。老师们临危不乱,与“歹徒”交涉、周旋,设法牵制“歹徒”,竭力保护幼儿安全。班级教师则按照平时各种安全会议中的安全防范,采取有针对性防暴力事件的各种措施,在最短的时间内疏散幼儿、帮助幼儿逃离到就近安全、隐蔽的地方,迅速拨打门卫电话报警并通知园长及安全教师。演练进行得十分顺利。演练后班级教师在安抚

幼儿情绪的同时,对幼儿进行了安全教育。通过此次模拟演练,让幼儿初步掌握了自救和逃生的基本方法,提高了教职工防范、自救、合作的意识和能力,提高了教职工及幼儿的疏散逃生能力,给孩子们上了一堂生动的“生命教育”课,也为幼儿园开展安全工作的实效性奠定了扎实基础。



搭建家园共育的桥梁——宝山区高境三幼家长开放日活动



为了使家长更好地了解孩子在园的学习、生活及成长情况,增进幼儿园和家长的联系与沟通,更好地达到家园配合,搭建“幼儿园——孩子——家长”共育的桥梁。宝山区高境三幼于近日向全园家长进

行了半日活动展示。户外活动孩子们在老师的指导下,开心地玩着各种体育游戏,家长们则忙着用相机记录下自己宝贝的美好时光,更有家长索性和孩子一起玩起了游戏,共同体验童年的乐趣。

集体学习活动中,老师们利用多种有趣的互动游戏,把孩子们带进了学习探索的活动氛围中,师幼之间的朋友式互动和孩子之间的生生互动,给家长们留下了深刻的印象。

游戏活动是孩子们最喜欢的时刻,家长们对于幼儿园丰富的游戏材料啧啧称赞,年轻的爸爸妈妈们和孩子们一起沉浸在游戏的世界里。

通过半日活动,使家长们增进了对幼儿园工作的感性认识,增添了对幼儿园的信任,进一步了解了幼儿园一日生活的各个环节,对幼儿园的各项工也更理解和支持。

宝山区高境三幼0-3岁早教亲子活动

5月3日上午,高境镇第三幼儿园早教基地迎来了高境二村一居、高境一村一居、高境十村的社区0-3岁散居婴幼儿和家长,他们共同参加并体验了本次早教活动。

活动中宝宝和家长们一起玩体验了高境三幼的

角色游戏室、建构室、淘气堡、沙池,活动涉及行为习惯、认知、语言、运动等领域的内容。通过今天的活动,不仅增进了宝宝与家长的亲子情感,同时也让家长了解了一些来源于生活中简单易学的早教方法。活动结束后家长们都纷纷表示受益匪浅。

小问号玩科学,家园社会共携手

——嘉定区南翔幼儿园举行第四届快乐游戏节活动



南翔幼儿园快乐游戏节是“小童盟”亲子四节活动的经典项目之一,4月28日上午,以“小问号玩科学”为主题的第四届快乐游戏节活动拉开序幕。本次活动得到区教育局领导、国家电网上海嘉定供电公司领导的大力支持。区教育局领导、国家电网上海嘉定供电公司领导、南翔镇副镇长、南翔镇教委常务等相关领导莅临活动现场。

活动由四个小主题组成,分别是“玩转小实验,亲子共成长;家庭挑战赛,动手又动脑;环保科幻画,描绘世

界;科学小天地,孩子大乐园”。

内场活动中,用电安全微讲座、“危险的小洞”童话剧、“YES OR NO”互动小游戏、奇幻动感的泡泡秀,活动精彩纷呈,高潮迭起,孩子们体验到了科学与生活的密切关系。

外场活动中,孩子们在“火山喷发”“被吹起来的小气球”“电磁铁等小实验”中,感受到了科学并不遥远,它就在我们身边。亲子挑战纸绳拖重、纸陀螺、纸飞机去旅行等,大家用智慧和巧手把生活中的科学现象渗透在竞赛游戏中,玩得不亦乐乎。一张张童真稚趣的环保科幻画,体现了小画家们丰富的想象力,孩子们纷纷心目中的最佳科幻画投上庄严一票。最受孩子欢迎的要数国家电网上海嘉定供电公司提供的绝缘斗臂车了,孩子们戴上安全帽,坐上斗臂车,真实体验了“带电作业”的场景。

快乐游戏节活动在家长、社会的共同支持下,充分尊重和保护的孩子们的好奇心和学习兴趣,在动手动脑让孩子玩出快乐,玩出智慧!

崇明区社区学院

举行“社区教育课程推广应用的实验”项目启动仪式

5月2日下午,社区学院举行市级重点实验项目《社区教育课程推广应用的实验》启动仪式,项目组成员参加了启动会。

首先由项目组成员详细介绍了项目的实验方案,然后项目组成员围绕实验背景、实验目的、实验内容、实验方法、实验过程和预期效果展开热烈的研讨,大家畅所欲言,各抒己见。根据项目实施的要求,进行了明确的分工,落实了各成员的工作职责。

为满足广大社区居民的日益增长的精神文

化需求,近年来,区社区学院积极探索社区教育课程的开发与应用,已形成了以“生态、长寿”为核心的社区教育课程体系。《社区教育课程推广应用的实验》为期两年,至2018年12月结束。开展《社区教育课程推广应用的实验》的实验,旨在探索社区教育课程推广应用的方法和途径,总结规律和经验,提升社区教育的服务能力,丰富社区居民的学习内容,推进学习型社会的建设。

华师开放教育,我们的人生加油站!



2017年春季学历、培训热招中

网络教育: 高升专、专升本、第二本科、学制2.5年

咨询电话: 62233921、62232037

社会培训: 1.教师资格证笔试、面试培训 2.普通话培训 3.乐高教师培训 4.科创学堂 5.会计职称培训 6.经济师职称培训 7.全国公共英语等级考试培训 8.全国计算机等级考试培训。

咨询电话: 62233388、62234031

报名地点: 华东师范大学开放教育学院招生报名处(中山北路3625号)

报名时间: 周一至周五上午9:00—下午6:00, (除国家节假日之外)

网址: <http://www.sole.ecnu.edu.cn>

注: 公交67、69、224、909、876、765、754、829、44、94、136、858、216、837、947路以及地铁3、4号线以及13号线均可到达上述地点。

